

RETIFICAÇÃO - Edital 22/2024

Onde se lê:

2.3 **Remuneração:** A remuneração do contratado corresponderá ao valor referente ao vencimento básico da Classe D-I, Nível 01, do Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, de que trata a Lei nº 12.772, de 2012, acrescido do valor correspondente à titulação apresentada por ocasião da formalização do contrato, observado o regime de trabalho do contratado, conforme a seguir especificado:

Regime de Trabalho de 40 horas semanais:

Titulação	Classe/Nível	Vencimento Básico	Retribuição por Titulação	Remuneração Bruta
Graduação	D 101	R\$ 3.412,63	---	R\$ 3.412,63
Aperfeiçoamento	D 101	R\$ 3.412,63	R\$ 255,95	R\$ 3.668,58
Especialização	D 101	R\$ 3.412,63	R\$ 511,90	R\$ 3.924,53
Mestrado	D 101	R\$ 3.412,63	R\$ 1.279,74	R\$ 4.692,37
Doutorado	D 101	R\$ 3.412,63	R\$ 2.943,39	R\$ 6.356,02

Leia-se:

2.3 **Remuneração:** A remuneração do contratado corresponderá ao valor referente ao vencimento básico da Classe D-I, Nível 01, do Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, de que trata a Lei nº 12.772, de 2012, acrescido do valor correspondente à titulação apresentada por ocasião da formalização do contrato, observado o regime de trabalho do contratado, conforme a seguir especificado:

Regime de Trabalho de 40 horas semanais:

Titulação	Classe/Nível	Vencimento Básico	Retribuição por Titulação	Remuneração Bruta	Valor Final (*)
Graduação	D 101	R\$ 3.412,63	---	R\$ 3.412,63	R\$ 4.420,55
Aperfeiçoamento	D 101	R\$ 3.412,63	R\$ 255,94	R\$ 3.668,57	R\$ 4.420,55
Especialização	D 101	R\$ 3.412,63	R\$ 511,90	R\$ 3.924,53	R\$ 4.420,55
Mestrado	D 101	R\$ 3.412,63	R\$ 1.279,74	R\$ 4.692,37	R\$ 4.692,37
Doutorado	D 101	R\$ 3.412,63	R\$ 2.943,39	R\$ 6.356,02	R\$ 6.356,02
PISO SALARIAL					R\$ 4.420,55

(*) Valor Final após Piso Salarial (Portaria MEC 17/2023)